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2019. 

 
Оперативни тренер бициклизма 
Висока спортска здравствена школи у Београду - дипломски рад на тему 
Анализа спортске активности бициклизма. 

2022. 

 

Спортски учитељ - IV степен у области спорта 
Висока спортска здравствена школи у Београду  

2022. 
Струковни менаџер малог бизниса 
Висока школа струковних студија бизниса 

 

 

Техничар друмског саобраћаја 
Средња техничка школа Београд 
 

 Средња трговачка школа Београд 

  

Спортска каријера 

 

1992 - 2018. 
 

Чланица и такмичарка Првог самосталног аматерског бициклистичког 
клуба „Авала“, Београд.  
2001. године постала вице-шампионка Југославије у сениорској категорији. 
Након завршетка активне такмичарске каријере радила као помоћни тренер 
и члан управе у свом матичном клубу „Авала“. 

 

2018 - 2021.  
 

Оснивач и председница Спортског удружења „Звездарица“. 
 

2018 - Тренер у Спортском удуржењу „Звездарица“. 
Као тренер обучила више стотина деце правилима и основама вожње 
бицикла и безбедног кретања у саобраћају. 
Међу такмичарима „Звездарица“ годинама уназад броји више првака 
Београда и Србије. 

 

2021 - 2024     
 

Председница Бициклистичког савеза Београда. 
Као председница савеза знатно побољшала пословање и подигла углед 
Савеза.  
Организовала бројна међународна и домаћа такмичења од значаја за Град 
Београд и Републику Србију. 

 

2021 -  
 

Похађала курс и стекла звање Бициклистички судија. 

  

Семинари и сертификати 

 

Поседује сертификат о похађању семинара за стручно усавршавање спортских радника у 
систему спорта Републике Србије. 

 

Поседује сертификат за учешће на стручном скупу под називом „Аналитика и дијагностика у 
спорту и физичком и здравственом васпитању“. 

 
 



ПЛАН  И ПРОГРАМ РАДА БИЦИКЛИСТИЧКОГ САВЕЗА БЕОГРАДА 
ЗА ПЕРИОД 2025 – 2028. ГОДИНЕ 

 
Програм рада Бициклистичког савеза Београда за наступајући период засниваће 

се на наставку програма у претходном периоду који је у потпуности реализован у пуној 
сарадњи са Секретаријатом за спорт и омладину Града Београда. План је да сa још 
већим ангажовањем како организационо тако и финансијски подигнем на виши ниво 
Бициклистички савез Београда.  
 

Основни правци рада Бициклистичког савеза Београда у наступајућем 
периоду: 

 
- Наставак ревитализације и континуитет у раду БСБ; 
- Организација такмичења и промотивних манифестација; 
- Враћање бициклистичког спорта у систем школског спорта у Београду; 
- Стварање услова за изградњу Велодрома у Београду; 

 

Наставак ревитализације БСБ и континуитет у раду БСБ 

 
Бициклистички савез Београда је у протеклом периоду остварио све постављене 

циљеве и реализовао је програм у потпуности. Сигурно је да смо у неким сегментима 
могли боље и више да урадимо, али у датом моменту дали смо највише што је могло. 
То је један од главних разлога зашто сам одлучила да се поново кандидујем и сигурна 
сам да ће ми досадашње искуство и нова шанса омогућити да од нашег савеза 
направимо савремену организацију којој основни циљ бити повећање броја чланова 
савеза, а самим тим и већи број такмичара са посебним освртом на женски део спорта.  

 
Посебну пажњу посветићемо школовању младих стручњака и свих 

заинтересованих у свим сегментима нашег спорта. Остварићемо сарадњу са Високо 
спортско здравственом школом и омогућити да се наши постојећи, али и нови кадрови 
оспособљавају и усавршавају, прате најновија достигнућа из бициклистичког и уопште 
спорта у свету. У оквиру сарадње организоваћемо и више једнодневних семинара са 
истакнутим стручњацима из разних области који би могли да помогну у остваривању 
још бољих резултата.    
  

Ове године очекују нас и Олимпијске игре младих и намера ми је да максимално 
подржимо наше кандидате и омогућимо им да нас достојно представљају на највећем 
скупу младих спортиста у Еворпи. 
   

Сигурна сам да ће наша добра сарадња са свим релевантним институцијама да 
се настави, а посебно са Секретаријатом за спорт и омладину Града Београда. Да ћемо 
и убудуће добијати додатна финансијска средства за наше чланове – клубове и тако 
им омогућити боље услове за рад. Поред непосредне финансијске помоћи, план нам је 
да организујемо и заједничке припреме кроз једнодневне и вишедневне кампове.  

 
Један од недовољно испуњених циљева у досадашњем периоду је био да смо 

мало урадили по питању довођења спонзора, донатора и нових инвеститора у 
бициклистички спорт. То је питање коме ћу да посветим посебну пажњу у наступајућем 
периоду. Сигурно је да има много разлога, али сад после стицања довољно искуства и 
сагледавања нових момената у целој причи, отварају ми се нове могућности да и по 
том питању урадимо значајне ствари и обезбедимо скоро независно финансирање за 
озбиљан рад и напредак Бициклистичког савеза Београда. 

 



Организација такмичења и промотивних манифестација 

 
Основни циљ нашег савеза је организација такмичења за млађе категорије и на 

тај начин помогнемо да се у правом светлу покажу и остваре своје циљеве. У плану 
нам је да поред стандардног система Првенствених и Куп трка наставимо са 
организацијом етапне трке, коју ћемо у наступајућем периоду да дигнемо на још виши 
ниво и постанемо лидер у региону организовања такмичења за младе бициклисте. 
Идеја је да такмичења уведемо у најстрожији део Београда и на тај начин приближимо 
наш спорт широкој популацији у центру. 

 
Поред наведених такмичења организоваћемо и велику МТБ УЦИ трку на којој ће 

наши млади такмичари поред могућности да се искажу у међународној конкуренцији 
имати прилику да се упознају и науче нешто ново од искусних старијих такмичара.  

 
Наставићемо као и до сада да омогућавамо нашим најквалитетнијим 

такмичарима учешће у свим дисциплинама на одговарјућим такмичењима у региону: 
Словенија, Мађарска, Бугарска а проширићемо и на Северну Македонију, Хрватску и 
Грчку.  

 
У плану ми је да поред атрактивних такмичења уведем у наш програм и 

рекреативне вожње за све заљубљенике у вожњу бициклом и тако отворимо наш савез 
и спорт све ширем бициклистичком аудиторијуму. Опште познато и приметно је да се у 
Београду бицикл све више користи у свим облицима а посебно су изражајне вожње 
рекреативаца викендом до значајних излетничких места којих неограничено има у 
околини нашег главног Града.    

 
И даље ћемо да узимамо учешће у свим активностима и манифестацијама у 

организацији Градског секретаријата и помоћићемо да у оквиру наших могућности 
бициклистички спорт приближавамо деци и омладини у сваком тренутку и на сваком 
месту. Редовно ћемо да учествујемо на свим општинским и на градском сајму спорта а 
посебно у активностима током Породичних дана града Београда. 

            
Поред организације такмичења из нашег основног програма Бициклистички 

савез Београда ће као и до сада да пружи помоћ и учествује у организацији највећих 
бициклистичких манифестација које се одржавају на нашој територији а то су Београд 
Бања Лука и Трка кроз Србију. Поред наведених такмичења отворила нам се могућност 
и тим са којим сарађујем остварио је контакт око довођења и старта једне од највећих 
бициклистичких трка – GIRO D ITALIA. Остварени су први контакти са Директором трке 
и велика нам је шанса да Београд и Србија буду организатори старта GIRA 2026. 
године. У овом тренутку прави се пројекат са којим би изашли пред релевантне 
институције у Београду и Србији и покушали да остваримо ову јединствену шансу и 
циљ. Напомињем да систем финансирања ових манифестација је потпуно независан 
од финансирања редовног програма, тако да нико не треба да брине да наменска 
средства која су предвиђена за реализацију основног програма не оду на другу страну. 
Организација ових манифестација је од изузетног маркетиншког значаја за бициклизам 
и спорт и у Београду и у Србији. 

 
 
 
 
 
 
 
 



Враћање бициклистичког спорта у систем школског спорта у Београду 

  
Враћање бициклизма у школски спорт Београда а затим и у Србији постављам 

као посебну мисију пред собом, својим руководством и тимом са којим радим. Познато 
је да је бициклистички спорт један од базичних спортова и као такав место му је у 
систему школског спорта. Када се узме у обзир предности које наш спорт има поред 
рекреативно здравствених ефеката, темпо живота нас тера да све више користимо 
бицикл као саобраћајно средство. Кроз школски спорт али и кроз рад Савеза и клубова 
обавеза нам је да децу едукујемо из саобраћајне културе и на прави начин их уведемо 
у безбедно учешће бициклом у саобраћају. У почетку би то остварили кроз постојеће и 
нове саобраћајне полигоне а касније у зависности од узраста и вожњом по 
бициклистичким тракама и мање оптерећеним саобраћајницама. Бициклизам је у 
почетку стварања организованог система школског спорта био један од оснивача али 
је у току времена незаслужено испао из система и сматрам да и то треба да буде један 
од основних циљева за наступајући период а ја сам спремна да се ухватим решавања 
и тог, по мом мишљењу, горућег проблема. 

  
Уласком бициклизма у школски спорт омогућићемо клубовима непосреднији 

контакт са децом и потенцијалним такмичарима али и откривању скривених талената и 
омогућавању да се свако дете опроба у нашем спорту. Сигурна сам да ћемо тако 
ојачати базу и бити у ситуацији да кроз квантитет дођемо и до правих квалитета и 
резултата на врхунском нивоу како код нас тако и у свету.  

 

Стварање услова за изградњу Велодрома у Београду 

 
Опште је познато да је бициклистички спорт једини олимпијски спорт у Београду 

и Србији који нема свој објекат. Наш спорт препуштен је искључиво дешавањима у 
саобраћају и на шумским теренима. Са свакодневним енормним повећањем возила у 
саобраћају све је теже организовати тренинге и добијати дозволе за одржавање 
бициклистичких трка на путевима и саобраћајницама. Наш основни тренажни процес а 
поготову за млађе категорије у тим условима је скоро немогуће одвијати и развијати. 
Једина шанса а и задатак који предстоји пред нама је да почнемо да стварамо услове 
за добијање локације за изградњу бициклистичког објекта – ВЕЛОДРОМА 
(бициклистичка писта). Колико год то изгледало немогуће и колико год да је у 
прошлости рађено на томе очигледно да се нисмо померили са почетног положаја и по 
том питању задњих педесетак година ништа конкретно није урађено. Свима је јасно да 
без праве и наменске инфраструктуре бициклизам у Београду а самим тим и у Србији 
је осуђен на пропаст и само је питање времена када ћемо се потпуно склонити са 
путева. 

  
Намера ми је да формирам свој тим и да искористим све своје могућности и 

контакте и да се овом циљу посебно посветим. Морам признати да сам у скорије време 
по овом питању имала доста контаката са одговарајућим институцијама и појединцима 
и свуда сам наилазила на позитивне вибрације и жељу да нам се помогне. Ми смо, а 
по њиховом захтеву, већ направили прве кораке и очекујемо конкретне одговоре и 
сугестије како и шта треба даље да урадимо. 

 
Признајем да је због разумевања и обећања да има шансе да се нешто конкретно 

уради и да се крене у прве кораке а то је добијање потврде о наменској локацији за 
изградњу ВЕЛОДРОМА био један од најјачих разлога зашто сам решила да идем у још 
један мандат за Председницу Бициклистичког савеза Београда. 

 
 
 



 
 
Надам се да ће те и сви Ви којима је бициклистички спорт у срцу помоћи у томе 

и да на крају новог четворогодишњег мандата оставимо нашем спорту највећи поклон 
ВЕЛОДРОМ.   

 
 
 
Предлог за потпредседника Бициклистичког савеза Београда: 

• Никола Живковић. 
 
 

Предлог за чланове Управног одбора Бициклистичког савеза Београда: 

• Јелена Лончаревић, 

• Никола Живковић, 

• Коста Маловић, 

• Душан Бабић, 

• Никола Јаковљевић. 
 

Предлог за чланове Надзорног одбора Бициклистичког савеза Београда: 

• Драги Лукић, 

• Марко Живановић, 

• Слађана Благојевић. 
 
 
У Београду, 03. 12. 2024. године. 
 
Јелена Лончаревић 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


